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SECCION A
Responda a todas las preguntas.

1. Identifique dos caracteristicas que se deben tener en cuenta en la planificacion de un nuevo

sistema informatico para una organizacion. [2]
2.  Explique qué se entiende por pruebas beta. [2]
3. Describa una ventaja y una desventaja de usar observaciones para recopilar informacion

durante la planificacion de un nuevo sistema. [4]
4.  Resuma un problema de facilidad de uso asociado al disefio de dispositivos moviles. [2]
5.  Distinga entre el uso de dos tipos de memoria principal. [2]

6. Resuma, usando un ejemplo, un beneficio de usar aplicaciones de disefio asistido por computador

(CAD). [2]
7.  Resuma como se puede representar un color en un computador. /2]
8.  Identifique dos caracteristicas clave de una red de igual a igual (P2P). [2]
9.  Defina el término paquete de datos. [2]
10. Explique por qué puede variar la velocidad de la transmision de datos a través de una red. /3]
11. Explique por qué un objeto es un ejemplo de abstraccion. [2]

2214-7024 Véase al dorso



-4 M14/4/COMSC/SP1/SPA/TZ0/XX
SECCION B
Responda a todas las preguntas.

12. Harry estd Cansado (C) en funcion de las tres variables siguientes:
» Trabajo (T)
» Hambre (H)
» Sol (S).

Harry esta cansado si:

* trabaja y tiene hambre

» trabaja y no esta soleado

* no trabaja y no tiene hambre.

(a) Represente, con una expresion logica simple, las condiciones que pueden hacer que Harry
esté cansado. [3]

(b) Elabore la tabla de verdad para mostrar cudndo Harry esta cansado. [4]

Un profesor se da cuenta de que los estudiantes suelen estar muy cansados y decide investigar
la relacion entre el cansancio y Trabajo, Hambre 'y Sol.

Considere la siguiente tabla de verdad que muestra las condiciones para Cansado en funcioén de
Trabajo, Hambre y Sol.

T H S C
0 0 0 0
0 0 1 0
0 1 0 1
0 1 1 0
1 0 0 0
1 0 1 0
1 1 0 1
1 1 1 1

(Esta pregunta continua en la pagina siguiente)
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(Pregunta 12: continuacion)

Las condiciones para que uno de los estudiantes esté cansado se pueden expresar en la matriz
siguiente, CANSADO, donde el indice equivale a la combinacion de T, H y S en la tabla de verdad.

CANSADO
[0] [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7]
0 0 1 0 0 0 1 1
(c) Identifique una relacion entre el valor de S y el indice de la matriz CANSADO. [1]

(d) Elabore un algoritmo, PRUEBA, en pseudocodigo que imprima las condiciones T, Hy S a
partir de la matriz CANSADO, para un estudiante que esté cansado. [4]

Se usa una coleccién, ESTUDIANTE, para almacenar el nombre y la matriz CANSADO de
cada estudiante.

(e) Resuma como se podria usar su algoritmo para imprimir los nombres de esos estudiantes
que estan cansados debido a Trabajo 'y Hambre. [3]

13. Una organizacién internacional tiene oficinas ubicadas en varios paises. Para algunas de
sus actividades, como la gestion de recursos humanos, se ha decidido adoptar una solucion
“Software como servicio” (SaaS) para mantener bajos los costos de gestion.

(a) Describa las caracteristicas del SaaS. [3]
(b) Discuta las limitaciones del SaaS en cuestiones de seguridad. [6]

Cada oficina pone algunos datos a disposicion de los clientes externos a través del uso de una
extranet y permite que los empleados trabajen desde casa usando una red privada virtual (VPN).

(c) Defina el término extranet. [2]

(d) Distinga entre una VPN y una extranet. [4]

2214-7024 Véase al dorso



-6-— M14/4/COMSC/SP1/SPA/TZ0/XX

14. Laplaca frontal del equipo de sonido de un automovil tiene seis botones para elegir una de las seis
emisoras de radio preferidas. Como parte de la representacion interna de un microprocesador
hay una matriz con seis posiciones que almacena la informacion sobre las frecuencias de radio,
de la siguiente forma:

Radio
(0] [1] (2] [3] [4] [5]
100,4 | 88,7 90,2 | 104,5| 93,8 | 106,2
(a) Indique qué informacién contiene Radio[2]. [1]

(b) Resuma coémo se podria almacenar una frecuencia numérica en una cadena de texto de
longitud fija. [2]

(c) Elabore un algoritmo en pseudocodigo que calcule el rango de frecuencias (es decir,
la diferencia entre la mayor y la menor de las frecuencias) de cualquier conjunto de seis
emisoras de radio seleccionadas. [6]

Una pantalla en la placa frontal muestra el nombre y la frecuencia de la emisora de
radio seleccionada. El nombre se captura automaticamente cuando se almacena una preferencia.

(d) Resuma como se podria usar una coleccion de objetos para almacenar los datos del nombre
y la frecuencia de la radio. [2]

(e) Elabore un algoritmo en pseudocodigo que acceda a los datos de una emisora y muestre
su nombre y frecuencia al pulsar un boton. [4]
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